o 31 4/ 4 M ox o 2 Bl R OE OB OB OF M
(57 ~12H)
(ZFEH 1. 5. 4)
e P @ 8 ® # ® i) sk ) s @ A w4 |
i - 5| SHNMH(CL)  |[&%| 5 H12H (H) 5 H18H (1) 5 H19H (H) |#%| 5 H25H () %% 5 H26H(H) — dp
*x B A 1 1,400(%") 1 1,400(%") 1,400(%") 1,400(%") 1,600(%) 1,400(%")
(4t) (46) ’ 1
1 4 1 g . .
o | 1,600(5) , 600(+) 1,600(%) | 18000
: - - (4t) 1,400(Z 5,000
5| 1,800(%) |, | 2,100(5) 1,300(%") » 2,000
— 2,100(%") 1,300(%) | 70
, | 1,600(%) | 1 1,800(%) 1,400 (%) S
) - ) 2,400(%) . 8000=) 2,000(%)
RE 1,600(%) 2,000 (%) 1,600 (%) A= s o SN
5 5 4 :
5005 B F| | 1,400(%) 1,400(%) 2,100(%) 1,600(%") 1,400(%) 1,600(%") =
(q:h) 5 5 7’ 200 10, 000 VA
2,0000%) |s 1,800(%) G
g | EAIE | RS EM 1,600(%) 2,400(%) 1,400(:%) |11
ooy 7 6 6 S
(4b) @B
. F -7 1,600(%) 2,400(%) 2,400(:%)
o | EERF-UZ 5 B 4t B 5B
o (G1) (G1)
o RN (a2 )
27,9(10/(/%?/ (tHz) 11 D
Z 7__ — 7 Z 557?1\ tl:j:577"71~7 #[:557’71*
(L)
1555
ATV
5005 FHLLT 1,400(%) 1,300(%) 1,600(%") 2,000(%) 1,600(%") 1,400(%)
7 (4t) 7 yich 7 500
2 H 7 B TE B TE B 7 3,000
. 6 - — 7 1,900
1,600(%) 1,400(%) 1,600 (%) 1,100
8 e 8
7E B JE B
= 4 1,000 HLLT 1,400(%") 1,600(:%) 1,400(:%) 1,300(%") 2 1,600(%") 2,400(%)
e . g B & 4 31 SR R H
AR - AR
i bt 1,400(%) i
— - 9| E B H 11,00015,000
" 2_, 000 (%) 2,100(%") 8 4,400
L E #HF = B4 5 1,800(%) 5E e 1,700
73 8 (HH:E) 7 4% 3 1,600 (%) '
= EE e 2 1L 45 7 =
EE 10 N
A
e Q
1,600/ 4L T 2,400(%) 1,400(%") 1,400(%) 1,600(%) =
BEZF—7 2 BSAL 7 H JY— 1A BEAT—5 R 3
I} AT =72 9
Ny T =5 E 18, 200
PASEEN 7, 300
10 12 - — 4,600
55 2,100(%7) 1,800(%) 2.700
FHRZT =9 2 TCHSEH
12 10
INY T IN T
s
F -7 1,400(%) 1,600(:%) 1,800(:%) 1,400(%) 2,500(:%)
N ’éﬁsflﬁl . o %’7111%—' ART=Y R B2T—92Z $$7jlf33é@ﬁ
R 1 / o o B
1| 27U9hy7 11| ¥ 4 I N7 11 e 12| B & ;.EE
(G1) (G1) (G1)
(4t @D N T
B 7
Zlalk m ol 3,000(%) 7,800 X
© |k > 000
AR ‘ ER T |n
% __t 780 9
A % & & n0 a|12 277, 390 12 422,090 12 204, 170 12 416, 330 12 219, 470 12 666,030  |141/3,715,690
(7-11) WHEHRATY v 7 v F (GII) BHOE Bk oMk X & H 59, 000 24,000 15, 000 8, 900 5,900
(8-11) v 4+ 7 b U 7 <= 4 N (G1I) H A5 i(jﬁ%i%ﬁééﬁg 105, 000 42, 000 26, 000 16, 000 10, 500
(1o-11) @ B 4% 8 (G 1) I BN . NG 110,000 44,000 28,000 17,000 11,000
CO A - RPN
(12-10) % % @ B (GI) Hrgrlmasasaml 200,000 80,000 50,000 30,000 20,000
_ TR I VR 0 £ )
(12-12) ARk pEA HE B A B & (GI) BoF KOS K EH O OK 57,000 23, 000 14, 000 8, 600 5,700
(8-9) % ®m A + — 7 R 18, 000 7,200 4,500 2,700 1, 800
z > fily (8-10) 71V ¥ ¥ s% VA5 —27 A (L) 20, 000 8, 000 5, 000 3, 000 2,000
(9-11) » 4 A F+ — 27 A 24,000 9, 600 6, 000 3, 600 2,400
(11-11) = a — 7 A 22, 000 8, 800 5, 500 3, 300 2,200
% BEEEEBIEBL(VECBEIBBERL LET.,
¥ ABEFE7~10HIEBOI—X, 11 - 12HECO—X&FHLTERBLE T,
% ABBE7~12013, 2BEEIEELET, (££L, (0D (D6 L OBEREER )
% ABMBE7~1201 FibA— 7 B EE@EHE LET,
% ARNOBELBRES LT,
% TBRISHEC 513 BT X ARE (51 ~120) OBEMS LUARSOBERL £7,
% ERFECH o AAREEL DBIBE (FU D/ AT — 2 2] i, 858 BBI0BECBRLET,
¥ BEBESHTOHFREEREE, BEEHFRERLET




o) /\ -_ Yo b— MW
ok 31 4 /S 4 M T 4 F 2@k R OE OB K
Sl
(557 ~12H)
1. S ESZEARYIH
bas H B & % g/ 1 g 2 b 5 3l - JBINE Sk
o4 2 MY 7T < 4 M (GI) 31. 4. 29 31. 5. 9
5 B 1 15
> (%%@i_71> (G1) 30. 10. 26 31. 1. 25 31. 5 5
T &3 53
(458610 H A& ¥ — ¥ —) (G1) 30. 10. 26 31. 1. 25 31. 5 12
z o M oo ¥ o owm ok MBUEFEE RO HWEH | M348 E a O AKEH
2. FlEEH
iy il W yis % g1 | g 2 b % 3 B
HWEMKZRTY 7 Hh vy 7 (G 277H 8 /i
o4 2 MY 7T < 4 M (GI) 6 7 M 24 77 M
& B i %
~ (4580l — 2 2) (G 1) 175H 3771 36 JiH 200 /5 M9
= # 5%
mOAk oK E A B #HRE S (G 277 H 8 TTH
z o M oo ¥R H Ok 177H 277H
3. AHES
Yy bl Wi yis % = H 0 =
. s 5635, 4LE 25T, 30. 5. 12LMKEG It CLEBUEBLEZKRC) 1515 2500, SERUEG I BEE 22 G IHE GLBREREZK )
HEM ATV Y7y TG | Yk Ui 20 5, 110G 1Bk LERERE SR ) 1 HIE ST (772 L 2 I OREE B )
= L HAKE : B, I 41, 40075 P45 1 505
C 7 A 0 EWER G IEE 1A 2 500, G IBSES 713G IBHE 1 405 1 328
v o4 7 Y 7T < A4 MV (GI) | 555
& 55 ;
(%80@%‘ 7Z) (G I ) 5554
% 2 — _ 5 2 HAKE @ 56527, 4L 2 T2, WS E 41, 60077 P88 138 %81, 20045 P 48: 1 F2
7 BU :56FE, ALFE 23T G IWGE 1 A5, G IBUE 1553 I, GIEE 14505 1 120 (275 2B omREiz k<)
Iy (£5 B e S
[ZODRENDAIEEE]
O EREE @ = ® EEREOCAHESESE
ar 1,000m 2L I o . 4% o,
3 1,60011’LU\T & 5ﬁ,U\J:60 771 #L%Zj—w(m
i A 56 ) S 573, LI 2 300K
i 54 2,200mbL F
4. ZiEHAME
” , HEER T BESE NS (1) S = 7 Vg EICB I NV T ER oy TR W
WOl H K| e pepanan ) | % s o8 som o om Gt B MR Rl E | U Tan s S s e
o 30. 5 12 ~ 31. 5 8 - " 30. 5 12 ~ 31. 5 5
g . 30. 5 19 ~ 31. 5 15 - " 30. 5 19 ~ 31. 5 12
iy 30. 5. 26 ~ 31. 5 22 _ " 30. 5 26 ~ 31. 5 19
11 - 12H (9. B 57 ~ 31 5 29 31. 4. 27 31. 5 22 31. 4. 27 31, 5 22 @1, 5 20)
5. —iERRE D L UHEFRIREE D HEHIFE

(5 7Ly FRFPHEES3

BERIRRT|ES
12001~

%)

F—T %

FOEICIE, RMERB X ORBAKIZHETE v,
7220, TV IV AT =7 ABGEITIE, REERDB L ORBEAES HETE %,




